

4K电视借世界杯促销,但销量尚无明显增加

莱芜“世界杯”经济不太火

本报6月12日讯(记者 郭延冉) 四年一度的足球盛典世界杯到了,欣赏一场高清流畅的球赛是球迷们求之不得的,因而世界杯也往往成为“视界杯”。在莱芜的各大家电卖场及商场家电区,商家围绕世界杯做起了文章。12日,记者在走访中了解到,虽然商家借世界杯打出了不少促销牌,但球迷似乎并不愿买单,电视销售量尚无明显增加,仍处在销售淡季。

在位于胜利北路的一大型家电商场,一进门就能看到悬挂的各国小彩旗,中央还挂着足球,商家营造出的世界杯味儿十足。“世界杯大促销”、“四年仅此一次”,几张某品牌电视机的世界杯促销的宣传海报也格外夺人眼球。

“我们的彩电促销活动明天就开始了,这个品牌的彩电一台能降300多元,主推的这款49寸4K电视降价幅度会更大。”一位销售人员告诉记者,电视生产厂家主打的4K、高清的液晶电视受到不少球迷青睐,这几天来咨询的顾客不少。“4K电视画质更细腻,还有智能回放功能,是看球的不二之选!”几乎每到一个品牌电视的专柜,提到买彩电看

球赛,销售人员都会首先推荐4K电视,而这种电视比同样尺寸的普通电视要贵千元左右。

一边是推销员热情的推销讲解,一边却是整个家电卖区的冷清。记者看到整个彩电卖区少有顾客光顾。“这些天也有一些为了看球来咨询的,但真正为了看世界杯买电视的顾客很少。倒是有些烧烤店来买大屏彩电,用球赛吸引顾客。他们买的大都在55寸左右。”一名吕姓销售人员告诉记者,每年的6月到9月是电视的销售淡季,尽管各品牌电视的促销活动陆续开始了,但销量并没有明显增加。“正在装修婚房,跟媳妇过来看看买一台液晶彩电。并不是因为世界杯来的,平时工作忙,不会熬夜看直播,会在网上回看吧。”正在选购彩电的市民魏先生说。

除了大屏彩电,啤酒、咖啡、功能饮料一般也会成为熬夜看球赛的球迷们的必备之物。记者走访几家大型超市,看到啤酒及各种饮料并未被摆放在显眼位置,且超市副食区内也没有任何关于世界杯的宣传海报。“莱芜毕竟是小城市,球迷少并且也没有太浓厚的看球氛围。”一名超市工作人员说。



大图:某超市电视卖区打出了“世界杯”的海报
小图:某大型家电商场营造的“世界杯”味儿十足
记者 郭延冉 摄

莱芜交警为中考学子保驾护航



一年一度的中考,是每个初中生成长过程中重要一步。为确保来自北部山区考生平安出行,莱芜市交警支队组织警力到各中学为考生保驾护航。

一是提前介入。雪野交警大队迅速与雪野旅游区、莱城区茶业口镇各中学取得联系,摸清考生送考时间、行进路线;二是做好充分的准备工作。大队依照各学校排列的时间、路线表,把警力分成3个组,按照时间、线路实地演练,在确保送考车辆安全到达前提下,尽量缩短时间,为学生节约宝贵的每分每秒;三是全面做好送考车辆安全检查工作。查看车况是否完好,具备安全营运的条件,查看驾驶员和车辆证件是否齐全有效,对每一名驾驶人反复交代安全操作规程,做到精细到位。记者了解到,6月10日早晨7点,3组警力分赴各中学,分4批将近千名考生安全送到各考场。

本报记者 于鹏飞 通讯员 翟乃云 摄影报道

贪便宜买辆盗窃车 侥幸上路露馅被抓

本报6月12日讯(记者 于鹏飞 通讯员 许敬涛) 明明知道自己买来的车来路不明,章丘驾驶员毕某竟然大摇大摆地开着这车上路。法网恢恢疏而不漏,最终,这位驾驶员被莱芜交警擒获。

12日下午,莱芜市雪野交警大队民警正在警务工作站执勤,一辆悬挂济南号牌的面包车,在快到检查站时,突然调转头。“快!那辆面包车有问题。”民警迅速驾车将面包车逼停在路边。经过初步检查,该车存在涉嫌挪用号牌、机动车未年审等违法行为,按照办案程序,民警当即暂扣这辆面包车。

在进一步的调查中,民警通过查看发动机号、车架号,通过网络技术手段,查明这辆车属于盗抢车辆,案发地在济宁市,民警当场控制住驾驶员。

经过询问:驾驶员毕某是章丘市文祖镇人,是一名养鸡专业户,2011年,为了生产经营便利,他决定购买一辆车作为运输货物的工具。打听到本镇一个修车人手里有“便宜”车,但是都没有手续,属于来路不明的车,毕某为了贪图便宜,又心存侥幸,就狠了狠心买了一辆。

按照案件移交程序,莱芜雪野交警将这起涉嫌盗抢、销赃案件移交有关办案机关深入侦查。